
                                OZNÁMENÍ 
LIKVIDACE ODPADU V OBCI - 2025 

 
V pondělí 7.4.2025 proběhne první svoz vaků na zeleň. Vaky je možné si 
vyzvednout v kanceláři OÚ Lahošť. 
 
Kontejner na BIO odpad je přistaven v obci u hřiště . Žádáme Vás, aby jste do 
kontejneru dávali pouze odpad z vašich zahrádek. Do kontejneru nedávejte 
vůbec žádné větve, ani malé. Jinak nám BIO odpad nebude vyvážen. Větve je 
možné vozit do prostoru k malé vápence vedle hřiště.  
 
Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistavovány 6x ročně a to 

v měsících březen, duben, květen, červen, září a říjen. Sběr odpadu proběhne 

vždy první týden v určených měsících a to v pátek od 12 hodin do naplnění 

kontejneru a v sobotu od 8 hodin do naplnění kontejneru - v prostorách před 

provozní budovou (hasičárnou) v ulici U Hřiště 236. V prostorách před provozní 

budovou bude také zvlášť přistaven kontejner na dřevo.  Opět upozorňujeme, 

že do přistavených kontejnerů nepatří lednice, televize, pneumatiky, lepenka – 

patří do nebezpečného odpadu, stavební materiál (suť), který je možné vyvážet 

do firmy Nexta – Teplice, Řetenice (vedle stavebnin Černý) – cena za tunu cca 

300,- Kč.  Ale ani papír, plasty, sklo. Na tříděný odpad jsou v obci umístěny 

kontejnery - modrý kontejner – papír a karton, žlutý kontejner PET lahve, 

nápojový karton, plechovky od nápojů, konzervy od potravin, hliníkové obaly od 

potravin a víčka od jogurtů, kovová víčka (z nápojových láhví, zavařovacích 

sklenic, kečupů atd. Zelený kontejner na sklo. Mimo tyto odpadové nádoby jsou  

v obci 3 stanoviště na kovový odpad, 2 na potravinový olej a 2 na textil.   

Odvoz nebezpečného odpadu Vám zajišťujeme 2x ročně. Jarní svoz 

nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 24.5.2025  08.30 – 9.00 hodin 

v prostorách před provozní budovou v ulici U Hřiště 236 - podrobnější informaci 

o svozu nebezpečného odpadu dostanete včas do svých schránek. 

Děkujeme vám za ukázněnost při likvidaci odpadů.                     Obecní úřad Lahošťd 

          


